

中国男排 取得2023赛季开门红



张景胤发挥出色

6月6日,2023年世界男排联赛分站赛在日本名古屋打响,中国男排迎来2023赛季首秀,对手是保加利亚队。经过跌宕起伏的5局大战,中国男排以3:2险胜对手,取得2023赛季开门红。

2023年世界男排联赛分为3周的分站赛和总决赛,共有16支球队参与。按照赛事规则,排名垫底的球队将落入挑战者杯,获得挑战者杯冠军才能继续参加世界男排联赛。作为16支球队中实力较弱的球队,中国男排参赛的目标之一是为保级而战。

赛事开打前,中国男排的世界排名为第25位,在所有16支球队中排名垫底。至于此役的对手保加利亚队,目前世界排名第23位,与中国男排的排名最为接近。

包括本场比赛在内,接下来的3周时间里,中国男排将先后与12支球队交手。相较于后面的11场比赛,此役是中国男排最有机会取胜的比赛。

在此之前,中国男排在国内进行了数月的集训,于5月中旬抵达日本,张景胤、江川等留洋球员陆续归队。为了更好地进入比赛状态,球队先后与日本男排一队和二队进行了5场热身赛,战绩为1胜4负。虽然暴露出一定的问题,但全队也通过热身赛磨合了阵容。

相较于上赛季,中国男排的首发阵容发

生一定的变化。主攻依旧为张景胤、俞元泰,彭世坤、李咏臻继续搭档副攻,自由人为曲宗帅,伤愈复出的主力接应同时也是队长的江川回归,由于主力二传于垚辰缺席,王鹤斌成为首发二传。

面对保加利亚队不俗的拦网高度,中国男排先声夺人。张景胤、江川、俞元泰等队员敢于用强力发球冲击对手,全队在稳固一传和防守的同时,反击屡屡奏效,进攻端多点开花,以25:20拿下首局。

随着比赛进行,中国男排在网前的进攻变化依旧奏效,但全队的失误开始增多,尤其是发球成功率下降,导致球队陷入被动,保加利亚队以25:21将总比分扳平。

教练组及时调整,副攻王东宸、二传刘濛先后登场,自由人曲宗帅的后排防守以及张景胤在网前的高效进攻,让球队以25:21赢下第三局,大比分再次领先。关键的最后两局,中国男排虽然在第四局领先的情况下被对手逆转,但决胜局把握住机会,将胜利收入囊中。

全场技术统计显示,中国男排在进攻、拦网、发球、造成对手失误等多项数据上领先对手。张景胤贡献全场最高的29分,是球队获胜的最大功臣。俞元泰、江川也有不俗发挥,分别得到15分、10分。

惊险击败保加利亚队后,6月8~10日,中国男排将在3天内接连挑战塞尔维亚队、法国队和伊朗队。

(据《新京报》)

斯诺克 史上最重处罚出台 梁文博李行终身禁赛

世界职业台球和斯诺克协会(世台联)6月6日发布声明,对10名被指控打假球的中国球员开出罚单,其中梁文博、李行两人被终身禁赛。

自去年10月27日宣布对梁文博实施临时禁赛以来,世台联在随后两个多月的时间内又陆续对鲁宁、李行、赵剑波、白朗宁、常冰玉、颜丙涛、陈子凡、赵心童、张健康采取了同样措施,禁止上述10名球员出席并参加世界斯诺克巡回赛及其他世台联管理的体育赛事。世台联当时表示,这些球员涉嫌以赌球为目的操纵比赛结果。而根据世台联的通报,中国台球协会也停止了这10名球员所有国内台球比赛资格。

如今,世台联独立的纪律委员会在举行听证会后正式做出判罚,给予梁文博、李行终身禁赛的最严厉处罚,两人还各被处以4.3万英镑(1英镑约合8.85元人民币)的罚款。

根据判决,梁文博除了操纵或参与操纵了5场比赛,还教唆、怂恿或协助其他球员操纵了9场比赛。另外,他违反规定对斯诺克比赛下注,在察觉世台联的调查时试图掩盖自己操纵比赛的行为,并且拒绝配合调查。他还曾威胁其他球员,让对方删除手机上的信息或试图让对方不协助调查。

李行同样涉及操纵比赛以及怂恿或协助他人操纵比赛,曾下注斯诺克比赛,也曾试图掩盖其操纵比赛的行为。

另外8人因操纵比赛或下注斯诺克比赛,被处以8年至2年6个月不等的禁赛,但因提前认罪,禁赛期被缩减到5年4个月至1年8个月不等。他们需要缴纳罚款的金额均为7500英镑。

世台联主席弗格森表示,这是一个极其复杂的案件,看到这么多拥有天赋的年轻选手迫于两位资深选手施加的压力而违反世台联的行为准则,着实令人心痛。终身禁止参与任何斯诺克比赛的处罚说明这种行为完全不可接受。

根据规定,球员在6月20日前可对判决进行申诉。

(据新华社报道)